
Program putovanja:
Putovanje PRIJESTOLNICE BALTIKA, Vilnius – Riga – Tallinn – Varšava. 12 dana
autobusom

Vrijednost više:
Program baziran na detaljnom razgledu prijestolnica te dovoljno slobodnog vremena za
uživanje u prekrasnim baltičkim gradovima!

Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz prethodnu najavu.

1.dan ZAGREB - VARŠAVA
Polazak autobusa ispred Gradskog Poglavarstva (Trg Stjepana Radića 1) u 01.00h. Nastavak vožnje
kroz Austriju i Češku do Poljske. Vožnja prema Varšavi uz kraća zaustavljanja tijekom puta. Dolazak
u Varšavu u poslijepodnevnim satima. Po dolasku panoramski razgled grada busom. Proći ćemo
pored Varšavskog muzeja ustanka te ćemo se voziti blizu granica nekadašnjeg varšavskog geta -
Vidjeti ćemo zgradu koja je građena po uzoru na moskovske „Staljinke„ – Palaču kulture, najviša
zgrada u Varšavi, glavnu varšavsku aveniju i ulicu Aleje Jerozolimskie - zgradu Nacionalne Opere –
Trg Piłsudski - Ogród Saski, najljepši i najstariji park Varšave. Izlazimo iz autobusa i krećemo u
razgled starog dijela Varšave uz pratnju vodiča: Predsjednička palača – glavna gradska šetnica
Krakowskie Przedmieście, mjesto gdje se nalaze mnoge crkve, neoklasicističke palače i spomenici –
Grob neznanog Junaka na trgu Piłsudski. Odlazak u hotel te smještaj. Kraće slobodno vrijeme za
obrok. Večernji razgled strogog centra grada, prvo idemo u Starego Miasto - Stari grad Varšava - dio
grada koji je nakon što je potpuno razrušen u Drugom svjetskom ratu renoviran u izvornom obliku te
je danas pod zaštitom UNESCO-a – Kraljevska ruta sa kraljevskim dvorcem Zamek Krolewski na trgu
Plac Zamkowy - Sigmundov stup – 22 metra visok najstariji najviši necrkveni spomenik u Varšavi
podignut  1644. godine u čast vladara koji je 1596. godine premjestio prijestolnicu iz Krakova u
Varšavu, čime je Varšava postala glavni grad Poljske. Ovdje se ujedno nalazi i prekrasan vidikovac s
kojeg možete vidjeti rijeku Wislu i novoizgrađeni stadion na kojem je otvoreno Europsko Prvenstvo
2012. godine. Potom idemo prema starogradskoj tržnici Rynek Starego Miasta, najboljem mjestu za
doživjeti pravu varšavsku atmosferu i život -  kip Syrenka Warszawska (sirena varšavska), simbol
Varšave - Bazylika sw. Jana Chrzciciela (katedrala sv. Ivana Krstitelja) - Muzej Marie Curie, poznate
poljske nobelovke - Barbakan Warszawski – ulaz u stari grad Varšavu te zidine koje okružuju stari
grad - Pomnik Małego Powstańca, spomenik djeci koja su sudjelovala u bitci za Varšavu - Nowe

12 dana

od 0 €



Miasto, novi dio Starog grada. Slobodno vrijeme za večeru. Povratak u hotel. Noćenje.

2.dan ŽIDOVSKA VARŠAVA I PRAGA
Doručak. Uz pratnju vodiča nastavak razgledavanja grada. Danas slijedi razgled grada nazvan
„Židovska Varšava“, posvećen nekadašnjem židovskom dijelu Varšave, te događajima tijekom
Drugog svjetskog rata. Otići ćemo u obilazak Židovskog dijela Varšave – ulica Prozna – jedna od
rijetkih ulica u kojoj su još uvijek izvorne zgrade - Koncentracijski kamp i muzej Pawiak – Muzej
Poljskih židova – Spomenik herojima geta – Prekrasni park Ogród Krasińskich gdje su bile granice
geta - Umschlagplatz, mjesto odakle su kretali vlakovi za obližnji koncentracioni logor Treblinku.
Neke od najupečatljivijih scena u filmu Pijanist odvijaju se upravo na ovoj lokaciji. Nakon židovske
ture slobodno vrijeme za ručak. Poslijepodne sastanak sa vodičem na dogovorenom mjestu, te po
želji putnika, odlazak javnim prijevozom do četvrti Praga smještene na desnoj obali rijeke Wisle koja
je u povijesti bila zaseban grad. Danas je ovaj dio grada četvrt u kojoj se okupljaju umjetnici. Ovdje
se nalaze brojne galerije, kazališta i klubovi. Stare građevine su pretvorene u kulturne centre, kina,
pubove i galerije. Ovo je jedan od rijetkih dijelova Varšave netaknutih ratom te se ovdje nalaze i
stare šarmantne ulice i građevine iz predratnog perioda, a ovdje je sniman i poznati film Pijanist.
Razgled kvarta uz pratnju vodiča. Oni koji žele doživjeti prekrasne varšavske parkove preporučamo
odlazak u prekrasan kraljevski park Łazienkowski u kojem se nalazi spomenik Fredericu Chopinu te
prekrasna palača na jezeru. Također sugeriramo i Wilanów gdje možete vidjeti palaču Pałac w
Wilanowie – bivšu rezidenciju kralja Ivana III. Sobjeskog sa prekrasnom baroknom arhitekturom i
svojim jedinstvenim engleskim vrtom. Preporučamo i odlazak u neki od mnogobrojnih muzeja: Muzej
Frederica Chopina, Muzej Nikole Kopernika, Muzej Ustanka, Muzej Prage. Navečer slobodno
vrijeme za uživanje u Varšavi. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan VARŠAVA - VILNIUS
Doručak. Vožnja prema 470 km udaljenoj prijestolnici Litve, Vilniusu uz zaustavljanja tokom puta.
Dolazak u Vilnius predviđen u popodnevnim satima. Po dolasku smještaj u hotel i kraće vrijeme za
odmor. Potom idemo u razgled Starog grada uz pratnju vodiča: Krećemo na katedralnom trgu na
kojem se nalazi Katedrala u Vilniusu – Kraljevska palača – Zvonik – spomenik vojvodi Godeminasu -
Toranj Godeminas. Idemo prema Predsjedničkoj palači gdje možda i zateknemo litavsku
predsjednicu u šetnji – Univerzitet u Villniusu - Crkva sv. Petra i Pavla – Židovska četvrt - Crkva sv.
Ane – Ruska pravoslavna crkva sv. Duha – centralni trg s gradskom vijećnicom – Ulica Literatu –
Bastion Subačius sa jedinim preostalim dijelom zida starog Villniusa – Vrata Zore. Navečer slobodno
vrijeme za uživanje u Vilniusu. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan VILNIUS - DVORAC TRAKAI - UŽUPIS
Doručak. Dan za pravo uživanje. Ujutro lagano odlazimo prema staroj litavskoj prijestolnici, 30 km
udaljenom gradiću Trakai. Posjet viteškom dvorcu Trakai (ulaznica uz doplatu) tzv. „Malom
Marienburgu“ smještenom na otoku na jezeru Gavle, nekadašnjem središtu litavske kneževine.
Dvorac je okružen jezerima te ćete nakon razgleda dvorca imati slobodno vrijeme za uživanje na ovoj
zaista prekrasnoj destinaciji. Preporučamo šetnju poluotokom na kojem se nalazi gradić,
isprobavanje litavske kuhinje u jednom od mnogobrojnih restorana, ili pak vožnju pedalinom te
uživati u zaista spektakularnom pogledu. Poslijepodne povratak grupe u Villnius. Odlazak grupe u
Užupis, tzv. samoprozvanu alternativno – umjetničku republiku koja se nalazi na drugoj obali rijeke
Vilne, gdje se naročito za ljetnih dana skupljaju mnogobrojni umjetnici, te gdje možete probati pravo
litavsko pivo i vidjeti zanimljiva umjetnička djela. Užupis inače ima i svoj specifični vlastiti ustav koji
ćete svakako upoznati. Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan VILNIUS - RIGA
Doručak. Vožnja preko litvansko – latvijske granice do naše slijedeće destinacije, glavnog grada
Latvije – Rige. Po dolasku u Rigu smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za ručak. Riga je grad
pomiješane arhitekture, te u ovoj baltičkoj prijestolnici možete pronaći veliki miks stilova gradnje:
Od starog germanske jezgre, predgrađa građenih u klasičnom socijalističkom stilu za vrijeme
sovjetske okupacije, Art Nouveau distrikta prepun palačama bogatih stanovnika Rige, do starih
drvenih kuća iz 19. stoljeća. Danas krećemo sa razgledom Starog grada, na latvijskom jeziku poznat
i kao Vecriga, smještenog na desnoj strani rijeke Daugave uz pratnju vodiča: Crkva Sv. Petra –



Starogradski trg sa gradskom vijećnicom te prepoznatljivim simbolom Rige, Kućom Crnoglavih –
katedralni trg sa poznatom riškom katedralom (lat. Rigas Doms) te muzej umjetnosti „Riga Bourse“,
smješten u zanimljivoj zgradi boje terakote – Švedska vrata, jedini preostali ulaz u stari grad – Tri
brata, najstarije kuće u Starom gradu - Latvijski parlament - Crkva Svetog Spasitelja – Katedrala
Svetog Jakova – Crkva Gospe Žalosne – Trg Livu. Danas je dan za osjetiti vibru Starog Grada te
uživanje u prijestolnici Latvije. Povratak u hotel. Noćenje.

6.dan RIGA - MOSKOVSKI DISTRIKT - JURMALA
Doručak. Nastavak razgleda Rige. Danas idemo van Starog grada, gdje ćemo vidjeti i druge stilove
gradnje. Krećemo prolaskom preko druge najveće otvorene tržnice u Europe, Riške tržnice koja se
smjestila iza Grand Bazaara u Istanbulu. Vidjeti ćemo stare hangare iz 19. stoljeća koji su složili za
pohranu namirnica dok je Riga bila najveća luka Baltika. Prošetati ćemo i kroz tzv. „Moskovski
distrikt“ nazvan tako zbog socijalističke gradnje koja njime dominira. Vidjeti ćemo i latvijsku verziju
„Staljinke“, Latvijsku akademiju nauke. Proći ćemo pokraj spomenika židovskom getu - Kuća
nacionalne Opere - Katerdrala Kristovog Rođenja, najveća pravoslavna crkva u Rigi koja je za
vrijeme Sovjeta služila kao kino – prekrasni park Bastejkalns - Spomenik slobode. Slobodno vrijeme
za ručak. Poslijepodne po želji putnika, predlažemo fakultativni izlet u obližnje latvijsko ljetovalište
na obalama Baltičkog mora – Jūrmalu. Šetnja plažom uz moguće kupanje u ljetnim mjesecima.
Navečer povratak u Rigu. Povratak u hotel. Noćenje.

7.dan RIGA - TARTU - TALLINN
Doručak. Vožnja prema Estoniji uz prelazak estonsko – latvijske granice. Čeka nas vožnja do grada
Tartu, drugog po veličini estonskog grada i sjedišta najpoznatijeg estonskog sveučilišta,
intelektualno, duhovno i kulturno sjedište Estonije. Estoncima je Tartu vrlo važan: u 19. stoljeću
Tartu bio je kolijevka narodnog preporoda. Po dolasku u grad razgled najvažnijih znamenitosti uz
pratnju vodiča: Luteranska crkva sv. Ivana - gradska vijećnica - zgrada Sveučilišta - ruševine
katedrale iz 13.st. Kraće slobodno vrijeme. Predvečer polazak prema estonskoj prijestolnici –
Tallinnu. Smještaj u hotel. Kraća šetnja samom starom gradskom jezgru, vidjeti ćete zašto na sam
spomen Tallinna dolazi izraz „Srednji vijek i Internet“ ! Uživanje u noćnom životu Tallinna. Povratak
u hotel. Noćenje.

8.dan TALLINN
Doručak. U Tallinnu je lako zaboraviti da je riječ o prijestolnici jednog vrlo modernog europskog
naroda. Ulaskom u Stari grad kao da se vraćate u vrijeme srednjeg vijeka, vrijeme vitezova i
princeza zatočenih u kulama oko grada. Stari grad se također dijeli na dva dijela, gornji i donji grad.
Stoljećima stare ulice popločene kockama, zanimljive fasade, gotičke crkve i skrivena dvorišta – a
sve to okruženo srednjovjekovnim zidinama i tornjevima – najveća su atrakcija Tallinna. Krećemo sa
razgledom stare gradske jezgre uz pratnju vodiča: Toompea, brdo gdje se nalazi Dvorac Toompea -
katedrala Djevice Marije - ruska pravoslavna katedrala Aleksandar Nevski - Djevojačka kula i kula
Kiek in de Kok što u prijevodu znači pogled u kuhinju – glavni gradski trg Raekoja plats gdje se
nalazi i gradska vijećnica – Crkva svetog Duha – Crkva svetog Nikole  - Crkva svetog Olafa - šetnja
pokraj zidina starog grada, koje povezuju kule Nunna, Sauna i Kuldjala. Sa dužinom od 1,9 km i 20
obrambenih tornjeva, zidine Tallinna predstavljaju jednu od najbolje očuvanih srednjovjekovnih
utvrda u Europi i upravo su one zaslužne za taj specifični šarm Tallinna - Trg slobode i Crkva Sv.
Jana. Slobodno vrijeme za ručak u starom gradu uz slobodno poslijepodne za vlastite sadržaje.
Noćenje.
Predlažemo odlazak u baroknu Kadriorg palaču – veličanstvenu palaču je dao graditi Petar Veliki za
svoju suprugu Katarinu I., namjena je prvotno bila rezidencijalna. Danas je u Kadriorg palači
smještena impozantna zbirka flamanskog, talijanskog i ruskog slikarstva, a njezin vrt je jedan od
najljepših vrtova u Estoniji. Osim palače Kadriorg (smještene u istoimenoj četvrti) predlažemo da
posjetite KUMU, Estonski umjetnički muzej u kojem je smještena i najveća zbirka najznačajnijih
estonskih umjetnika ili Maarjamäe brdo sjeverno od grada na kojem su sačuvane relikvije iz II. sv.
rata i sovjetskog perioda estonske novije povijesti. Povratak u hotel. Noćenje.

9.dan TALLINN - BRDO KRIŽEVA - KAUNAS
Doručak. Odlazak iz Tallinna te vožnja kroz Estoniju, Latviju pa Litvu do naše iduće destinacije koja



se nalazi u Litvi – Brda Križeva. Posjet Brdu križeva, najpoznatijem hodočasničkom mjestu na
Baltiku, s tisućama križeva na dva mala brežuljka, gdje je i papa Ivan Pavao II služio misu. Prvi
križevi na ovom brdu navodno su podignuti u 19. stoljeću u spomen na Poljski ustanak. Zbog velikog
broja hodočasnika broj križeva je kontinuirano rastao. Danas je Brdo križeva hodočasničko mjesto
brojnih turista koji pridonose postavljanju novih križeva i povećanju njihova broja. Većina križeva su
od drva, metala, plastike i kamena. Na brdu je trenutno oko 100 000 križeva. Nastavak vožnje prema
drugom najvećem gradu u Litvi – Kaunasu. Dolazak u Kaunas u večernjim satima. Smještaj u hotel.
Orijentacijska šetnja centrom grada. Povratak u hotel. Noćenje.

10.dan KAUNAS - KRAKOW
Doručak. Odlazak iz Kaunasa te vožnja kroz Poljsku do naše iduće destinacije Krakowa uz
zaustavljanja tijekom puta za odmor te jedno duže zaustavljanje za ručak. Dolazak u Krakow u
večernjim satima. Smještaj u hotel. Po želji grupe, odlazak uz vodiča u centar grada na kraći
orijentacijski razgled. Povratak u hotel. Noćenje.

11.dan KRAKOW
Doručak. Uz pratnju vodiča krećemo sa kraćim razgledom Krakowa - grada savršeno očuvanog
arhitektonsko - umjetničkog bogatstva koji se nalazi na listi svjetske baštine UNESCO-a. Krakow je
jedan od centara kulture, religije i znanosti ovog dijela Europe. Razgledati ćemo glavne gradske
znamenitosti: Barbakan Tvrđava - Crkva Svetog Florijana - Krakovsko narodno kazalište - Trg
Matejki, Florijanska ulica - Glavni gradski trg Rynek Główny – najveći trg u srednjovjekovnoj europi
sa dva tornja katedrale Svete Marije izgrađene u gotičkom stilu - Najveći gotički oltar Europe -
Glavna zgrada Jagelonskog sveučilišta - Collegium Maius - Biskupska palača - Crkva sv. Andrije -
 Crkva sv. Petra i Pavla te kompleks dvorca Wawel koji krase dvorska katedrala i kraljevska
rezidencija. Slobodno vrijeme za ručak. Poslijepodne slijedi nastavak razgledavanja grada: Židovska
četvrt (Kazimierz), u 15. st. jedna od najbogatijih židovskih četvrti u Europi i prepuna je sinagogi. Mi
ćemo vidjeti znamenitosti poput Stara sinagoge - Sinagoga Poppera -  Spomenik palim žrtvama Geta
- Židovsko groblje -  Glavni židovski trg - mjesto gdje se snimao film Schindlerova lista - Trg
Bogaterron ghetto. Navečer slobodno vrijeme za uživanje u Krakowu. Povratak u hotel. Noćenje.

12.dan KRAKOW - BRATISLAVA - ZAGREB
Doručak. Odjava iz hotela. Nastavak vožnje prema Bratislavi. Razgled započinjemo odlaskom do
Dvorca koji se nalazi 100 m iznad Dunava i s kojeg se pruža prekrasan pogled na grad. Dvorac je
jedno od rijetkih mjesta odakle se vide tri države: Austrija (3 km ), Mađarska (13 km ) i Slovačka.
Slijedi razgled ostalih znamenitosti: Trg slobode, - Hodža trg i Kollar - Napoleonova osmatračnica -
Vrata Sv. Michaela - Kapitol - Ulica Probst - Katedrala Sv. Martina - Ulice Lord i Venturini - Zelena
ulica - Glavni trg i vijećnica starog grada - Palača PRIMACIAL - Hvizdoslavni trg. Po završetku
razgleda grada kraće slobodno vrijeme za ručak. Slijedi nastavak vožnje prema Zagrebu uz kraća
zaustavljanja i odmore tijekom puta. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama.



04.08. – 15.08.2023.
HOTELI 3/4* EUR EUR
FIRST MINUTE CIJENA 890 6.705,71
REDOVNA CIJENA 950 7.157,78
NADOPLATA ZA 1/1 SOBU
(plaćanje isključivo u eurima prije putovanja) 340 2.561,73

TROKREVETNA SOBA
(3. osoba u 1/2 sobi s pomoćnim ležajem) 5% popusta

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

12 dnevno putovanje Poljsku, Litvu, Latviju, Estoniju
11 noćenja u hotelima
Smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelima 3*** /4****
Dva noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi hotela 3/4* u Varšavi
Dva noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi hotela 3/4* u Vilniusu
Dva noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi hotela 3/4* u Rigi
Dva noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi hotela 3/4* u Tallinnu
Jedno noćenje s doručkom u dvokrevetnoj sobi hotela 3/4* u Kaunasu
Dva noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi hotela 3/4* u Krakowu
Prijevoz turističkim autobusom
Licenciranog turističkog pratitelja
Sve razglede prema programu u svim gradovima
Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Nadoplata za jednokrevetnu sobu u iznosu od: 340 € / 2.561,73 kn (plaćanje isključivo
u eurima prije putovanja)
Ulaznice za pojedine objekte
Vlastite troškove
Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja 

DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNI IZLETI (plaćanje na licu mjesta)

ULAZNICA ZA DVORAC TRAKAI – za grupu    cca 15 €
 
JURMALA    10 €

 

NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno)
1. red – sjedalo 3, 4 15 €/ 113,02 kn
2. red – sjedalo 5, 6, 7, 8 15 €/ 113,02 kn
sjedala iza 2. vrata 15 €/ 113,02 kn
ostala raspoloživa sjedala 8 €/ 60,28 kn



INFORMACIJE:

UDALJENOSTI IZMEĐU GRADOVA KILOMETRAŽA
Zagreb – Varšava cca 1.045 km
Varšava – Vilnius cca 475 km
Vilnius – Riga cca 300 km
Riga – Tartu cca 250 km
Tartu – Tallinn cca 190 km
Tallinn – Kaunas cca 580 km
Kaunas – Krakow cca 700 km
Krakow – Bratislava cca 450 km
Bratislava – Zagreb cca 400 km

KORISNE INFORMACIJE:

•    Valuta u Poljskoj je poljski Zloty: 1 ZL je 1,75 kn
•    Valuta u Litvi, Latviji, Estoniji i Slovačkoj je Euro
•    Sve cijene javnog prijevoza u  Varšavi pogledajte ovdje
•    Varšava je odlično povezan grad. Javni prijevoz dostupan je: Vlak, Metro, Tramvaj i Bus
•    U baltičkim prijestolnicama nam vjerovatno neće trebati javni prijevoz s obzirom da ćemo
se uglavnom kretati pješke te će hoteli biti u blizini centra grada
•    Cijene u Estoniji su više nego u ostalim zemljama koje posjećujemo

VAŽNA NAPOMENA

•    Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja, agencija garantira posebno
sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata,
•    Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i ime
pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
•    Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u
eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta,
•    Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti
pružatelja usluge na terenu,
•    Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa,
•    Agencija putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http:/www.mvp.hr  Kategorizacija
hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji u zemlji koju posjećujete. Organizator zadržava pravo
promjene redoslijeda realizacije programa. Organizator zadržava pravo promjene hotela u istoj
ili višoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja

https://www.putolovac.hr/www.mvp.hr


Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




